

动动手指,千万元“滴滴红包”等你拿!

关注下合肥百大、市场星报的官微,红包真的有



星报讯(记者 郭琪) 出租车钱多,挤公交感觉太累,怎么办?别急,合肥百大集团携手滴滴打车、市场星报、

安徽财经网给亲爱的小伙伴们送钱来了。一千万元滴滴红包,只要关注微信便可领取红包,见者有份,伸手就得。活动时间一直持续到明年的2月25日,这也是史上最大、最实惠的福利了!

如果你是滴滴打车新用户,将可获得8元券,单个手机号送一次;如果你是滴滴打车老用户将可获得1~3元不等金额券,单个手机号限送二次。

参与方法1:关注“合肥百货大楼集团”微信号hefeibaida,点击“我的”-“滴滴红包”版块。打开红包地址链接,输入您的手机号,即可领取滴滴打车券一张。

参与方法2:关注“市场星报”微信号scxb123,点击下方菜单栏“有奖活动”-“滴滴红包”输入您的手机号,即可领取。

领取方法3:现场扫码百大“滴滴打车”二维码,即可进入领兑页面,获取打车券!

微信里如何查看打车券:微信中点击“我”→钱包→滴滴打车→导航键→我的打车券,就可以看到。(备注:打车支付前,需绑定银行卡方可使用打车券)。

注意事项:1.红包有效期为5天,逾期失效;2.红包金额随机,最高8元,刷人品咯;3.活动截止时间为2015年2月25日。



丢失的包裹找到了主人

星报讯(记者 李尚辉)“你们报道的刘先生儿子在公交车上捡到的医疗器械包裹是我丢的。”12月10日,省城程先生给星报打来电话激动地说,他一直在找这个包裹。

据程先生介绍,12月6日,在送货的过程中,把包裹遗忘在公交车上,发现后他立即与232路公交司机联系,但没有找到。因急着交货,他自己花钱又买了一套医疗器械赔偿给医院。程先生告诉记者,12月10日,朋友看到报道,然后告知了他。

随后,昨日傍晚,程先生说,他已和刘先生取得联系,拿回了包裹,避免了2000元的损失。

他虽听力一级残疾,仍然帮别人



星报讯(记者 祁琳/文 周诚/图) 褚作翔,1966年出生,一级听力残疾,生活非常困难。看到市场星报联合合肥市残联、安徽国胜大药房连锁有限公司发起“暖冬行动·关爱残疾家庭”向社会征集25个特困残疾家庭的活动,他委托邻居帮其报名。昨日,市场星报记者来到褚作翔家中。

褚作翔家住宿州路附近一间28平方米房子里,屋子里堆放了各种东西,阳台上堆满不少废品,屋内的家具也有些年头。眼下已近深冬,但他的床上还是一床薄被。褚作翔掀开被子,里面露出破旧的电热毯,这张电热毯褚作翔已经用了二十年,现在不敢用了,床头位置上方因为漏水,水渍斑斑。

他是听力残疾一级,听力是17岁那



年因耳病导致的,后来逐渐就听不见了,目前一个人生活。记者与其通过写字交流,褚作翔告诉记者,因为听力不行,找工作非常困难,没人要他,现在只能靠着低保生活,每月500多元,加上捡一些废品,维持生活。褚作翔指了指自己身上的白西装说,这是人家送给他穿的,算是最好的衣服了。

尽管生活处处为难,但褚作翔告诉

记者,他经常捐助,看到别人比他苦,心里更难受,“在汶川地震,舟曲泥石流时候,我捐过款,虽然是100元,但我尽力了。”

“暖冬行动·关爱残疾家庭”活动还在继续中,您身边有这样的残疾人家吗?即日起至12月21日,有意者可由辖区街道推荐或拨打市场星报热线0551-62620110报名。

合肥市安监局接听12345

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,市场星报记者获悉,12月12日(星期五)15:00至16:00,合肥市安全生产监督管理局负责同志携相关处室负责人,就“强化红线意识 落实主体责任 全面提高安全监管水平”专题接听12345政府服务直通车市民来电。届时欢迎广大市民来电咨询、投诉,提出意见和建议。

羽绒服买回家两年还能要求退货吗?

星报讯(记者 邵华) 买回家的衣服质量有问题,肯定要拿回去退换。但是,倘若这衣服已经买到手两年了,还能要求商家给退换吗?近日,在合肥市包河区开服饰店的吴先生就遇到这样棘手的问题。

2013年1月,郑先生以将近4000元的价格将一件羽绒服售予黄女士。但是,几天前,黄女士突然找上门要求退货。理由是,买回去的羽绒服跑毛严重,沾得一身都是。

衣服都卖出去两年了,现在要求退货,郑先生觉得不可思议。于是黄女士又要求另换一件新的,她表示,羽绒服买后就只穿了一两次,甚至都没有洗过,相当于新的。协商不成,黄女士打了报警电话。

派出所民警表示,黄女士可以到辖区工商所做衣服损毁的鉴定,然后根据工商部门给出的鉴定结果进行处理。

36条微心愿等你来认领

星报讯(记者 沈娟娟) 一本书、一个洋娃娃……这样一个个微心愿你愿意帮他(她)完成吗?昨日,合肥市正式对社会发布第二批36条微心愿,希望社会各界志愿者、志愿服务组织、爱心人士和爱心企业积极参与,献出自己的爱心,帮助困难群众圆梦。

“我患有严重的糖尿病,完全丧失劳动能力,丈夫患有高血压、高血脂,没

有正式工作,每月靠收废品维持生计。”一位求助者告诉市场星报记者,儿子今年12岁,患有白癜风及滑膜炎。

她说,每个月母子俩的医药费至少要800元,“希望孩子能有个学习机,让他好好学习。”

还有一名求助者的愿望很简单,因为家里老人患有气管炎,所以想要两床过冬的棉被。

合肥市文明办相关负责人介绍,今年10月,合肥市首批爱心圆梦微心愿认领对接意识举行,这已经是第二批,“在未来三年时间内,每季度将举办一次,为更多困难群众解决实际难题。”

如果你想认领这些微心愿,可以登录合肥志愿服务网、合肥文明网查看心愿内容,或者直接拨打电话联系合肥市文明办,联系电话:0551-63537529。

一家一世界 一装亦倾城

岁末大型

家装建材博览会

28th 2014年12月13日-14日 上午8:00-下午18:30

全包时代,让您家的装修更省心

活动地址: **金种子体育馆主馆** (马鞍山路与南一环交口,原红三环体育馆)

新五好家庭评选: 我们的设计,一切为了您的家!

好设计
好材料
好工艺
好价格
好口碑

【中国建筑装饰百强企业】

【国家装饰施工一级资质】

【国家装饰设计甲级资质】

63800288

87361567

最高50万家装按揭分期付款(最高3年期限)